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Ha 2 MeHbLue. CKONbKO ManbynkoB BO ABOpE?
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6) ¥ TaHu 6 mapok. Mx Ha 2 Gonbie, yem y Caiuw.
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Ckonbko peten npurnacuna Kara Ha énky?

{ B . M.

]

F

\.

~

vy

Ve

.

velile

@ B kopobke Obino 9 urpyliek, u3 Hux 7 MoBecunu Ha
énky. CKonbkO UrpyLleKk ocTanocb B KOPOOke?

Py

OInben?.”

W 1

94418

e




ﬂoarqﬁeﬂae 6 V&'32 63

(5) Mpuaymait 3anady Mo cxeme 1 CocTaBb AN Heé oBpaTHbIE:
2 R X N

9
Iﬁ I T ceen——
II| (3 III | II| |

7
\_ : o 2N e,

(6) BcTaBb BMECTO 3BE3[04EK 3HAKU «t» WAN «—»
840%3%4=9 9#9%7%3=4

(7) Bbluncnn 1 packpac:
= 1 M4
[ 2
M3

Jd|2+5

O @
P[2+2]() [8[o+e6]()
O O

#l8-3

o[ 7 - 4]()
n[8 - 0]()




?

7
1




